मिरा भाईंदर महानगरपालिका
माहिती व जनसंपर्क विभाग
 प्रेसनोट
      मिरा भाईंदर महानगरपालिका मा.आयुक्त श्री संजय काटकर (भा.प्र.से.) यांच्या आदेशाने भारतरत्न इंदिरा गांधी रूग्णालयातील हाऊसकिपींग कर्मचाऱ्यांची दिवाळी झाली गोड !

दिनांक १० नोव्हेंबर 2023 रोजी मिरा भाईंदर महानगरपालिका मा. आयुक्त तथा प्रशासक संजय श्रीपतराव काटकर (भा.प्र.से.) यांना हाऊसकिपींग कर्मचारी यांना दिवाळी बोनस मिळाले नसल्याची तक्रार प्राप्त झाली मा.आयुक्तांनी त्याची गंभीर दखल घेवून उपायुक्त वै.आ. श्री संजय शिंदे यांना आदेशित करून तातडीने संबंधित कर्मचाऱ्यांना दिवाळी बोनस देणेचे आदेश दिले.त्यानुसार उपायुक्तांनी संबंधित ठेकेदाराला नोटीस देवून आज दि. ११/११/२०२३ रोजी दुपारी १.०० वा ठेकेदाराला रूग्णालयात समक्ष बोलावून कर्मचाऱ्यांना दिवाळी बोनस वाटप केले व त्यांना पेढे देवून त्यांच्यासोबत वैधकिय विभागातील डॅाक्टर्स नर्स यांनी दिवाळी साजरी केली.
संबंधित कर्मचाऱ्यांना मा.आयुक्तांच्या आदेशामुळे बोनस मिळाल्यामुळे सर्व कर्मचाऱ्यांनी मा.आयुक्तांचे आभार मानले.मा.आयुक्त महोदयांनी दुरध्वनी द्वारे व्हिडीओ कॅाल करून सर्वांना दिवाळीच्या आनंददायी शुभेच्छा दिल्या.
याप्रसंगी उपायुक्त(वै.आ.)श्री संजय शिंदे ,वै.आ.अ. डॅा लहाने रुग्णालय वै.अधिक्षक,डॅा.नखाते,औषध निर्माता श्री राहूल भाईर रुग्णालयातील  स्टाफ , हाऊसकिपींग कर्मचारी उपस्थित होते.
